



Наименование на доставчика на сметката: Юробанк България АД

Име на сметката: Структуриран депозит "INDEX EURO STOXX SD 30"

Дата: 03.04.2024 г.

- Настоящият документ има за цел да Ви информира относно таксите за използване на основните услуги, свързани със сметката. С негова помощ ще можете да съпоставите тези такси с таксите за други сметки.
- Възможно е да са приложими други такси за използването на услуги, свързани със сметката, които не са посочени тук. Пълната информация се съдържа в Тарифа за таксите и комисионите, които "Юробанк България" АД прилага по извършвани услуги на клиенти – физически лица, Общите условия за откриване, водене и закриване на банкови сметки на физически лица в „Юробанк България“ АД, както и в приложимия Договор за срочен структуриран депозит „INDEX EURO STOXX SD 30“ с възможност за допълнителна лихва, обвързана с представянето на индекс.
- Речник на използваните в настоящия документ термини се предоставя безплатно.

Услуга	Такса
Общи услуги по сметката	
Откриване [Структуриран депозит „INDEX EURO STOXX SD 30“]	В офис Без такса
Поддържане	Без такса
Закриване	- на падеж Без такса - предсрочно в периода между 22.05.2024 г. и 22.05.2029 г. 6.00% върху депозираната сума
Плащания (не включва карти)	
Кредитен превод в национална валута към платежна сметка при друг ДПУ	Услугата не се предлага

Кредитен превод в национална валута към платежна сметка при същия ДПУ	Услугата не се предлага
Кредитен превод в национална валута към платежна сметка на бюджета при друг ДПУ	Услугата не се предлага
Плащане на комунални услуги	Услугата не се предлага
Кредитен превод в чуждестранна валута към платежна сметка при друг ДПУ	Услугата не се предлага
Кредитен превод в чуждестранна валута към платежна сметка при същия ДПУ	Услугата не се предлага
Входящ кредитен превод в чуждестранна валута	Услугата не се предлага
Карти и пари в брой	
Обслужване на дебитна карта в национална валута	Услугата не се предлага
Обслужване на кредитна карта в национална валута	Услугата не се предлага
Теглене в брой на територията на страната	Теглене на каса, дневно, на падеж или в първия работен ден, в случай че падежната дата е неработен ден (за суми над 1 000 EUR се изисква предварителна заявка) Без такса

	<p>Теглене на каса, дневно, не на падеж (върху цялата сума и за всяко теглене): в чуждестранна валута – съобразно вида валута</p> <ul style="list-style-type: none"> • До 1000 EUR 0.75% върху цялата сума, min 4.09 EUR • Над 1000 EUR <ul style="list-style-type: none"> - Със заявка 0.75% върху цялата сума - Без заявка 0.85% върху цялата сума, min 16 EUR - Заявена, но неизтеглена сума 0.60%, min 5.00 EUR
Теглене в брой с дебитна карта на терминално устройство ATM в чужбина	Услугата не се предлага
Плащане с дебитна карта	Услугата не се предлага
Плащане с кредитна карта	Услугата не се предлага
Справка за баланс по платежна сметка чрез терминално устройство ATM	Услугата не се предлага
Овърдрафт и сродни услуги	
Овърдрафт	Услугата не се предлага